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O NJIHOVIH POTREBAH 
SE POSVETUJTE
Ni treba, da to delate sami. Posvetovanje vam lahko nudi pomoč, 
ki jo potrebujete, da boste pomagali drugim.

Bog vas je prosil, da posameznikom ali družinam v 
svojih oddelkih oziroma vejah skrbno služite glede na 

njihove potrebe. Kako ugotovite, kakšne so te potrebe? 
Ključ je načelo posvetovanja, na katerega se v Cerkvi 
tako osredotočamo.

Po razgovoru, ki ga lahko razumemo kot posvetovanje, 
bomo raziskali:
 1. posvetovanje z nebeškim Očetom,
 2. posvetovanje z dodeljenim posameznikom in družino,
 3. posvetovanje z družabnikom
 4. in posvetovanje z drugimi, dodeljenimi istemu posa-

mezniku ali družini.
Posvetovanje z voditelji je prav tako bistveno. Prihodnji 

članek o načelih skrbnega služenja v Liahoni bo razisko-
val posvetovanje z voditelji kakor tudi vlogo razgovorov 
za skrbno služenje v tem postopku.

O čem se posvetujemo
Razumevanje potreb je bistveno za vzajemno skrbno 

služenje. Toda kako se te potrebe lahko pokažejo in ali je 
še kaj več od potreb, ki bi jih morali odkriti?

Pride lahko do raznovrstnih potreb. Tisti, ki jim služimo, 
se lahko soočajo z izzivi, ki so čustveni, finančni, telesni, 
izobraževalni in drugi. Nekatere potrebe imajo višjo prio-
riteto kot druge. Pri nekaterih bomo lahko pomagali sami; 
druge nam bodo morda narekovale, da bomo na seznam 
pomoči vključili sebe. V prizadevanjih, da bi drugim 
pomagali poskrbeti za posvetne potrebe, ne pozabite, da 
naš poklic skrbnega služenja vključuje pomoč drugim, da 
napredujejo na poti zavez, se pripravljajo na duhovniške 
uredbe, bistvene za povzdignjenje, in slednje prejmejo.

Poleg posvetovanja o potrebah posameznika ali druži-
ne bi si morali prizadevati, da bi odkrili njihove moči. Pri 
čem ne potrebujejo pomoči? Kakšne sposobnosti in daro-
ve imajo, s katerimi bi lahko blagoslovili druge? Kako so 
edinstveno primerni za sodelovanje pri gradnji Božjega 

Načela skrbnega služenja – september 2018



2

kraljestva? Moči nekega posameznika so lahko enako 
pomembne kakor razumevanje njegovih potreb.

Posvetovanje z nebeškim Očetom
Eno od osrednjih načel naše vere je, da nebeški Oče 

govori s svojimi otroki (gl. ČV 1:9). Ko prejmemo novo 
zadolžitev, naj skrbno služimo nekomu, bi se morali v 
molitvi posvetovati z nebeškim Očetom ter si pri tem 
prizadevati, da bi videli in razumeli njegove potrebe in 
moči. Ta postopek posvetovanja v molitvi bi se moral 
nadaljevati ves čas naše zadolžitve skrbnega služenja.

Posvetovanje s posamezniki in družinami
Kako in kdaj pristopimo k posameznikom in družinam, 

katerim smo poklicani služiti, je v veliki meri lahko odvis-
no od okoliščin, toda neposredno posvetovanje s posa-
meznikom ali družino je bistveno za utrjevanje odnosov in 
razumevanje njihovih potreb, vključno s tem, kako želijo 
biti deležni pomoči. Nekatera vprašanja morajo morda 
počakati, dokler se ne razvije trden odnos. Čeprav za to ni 
enega samega pravega načina, premislite naslednje:

• Ugotovite, kaj in kako si želijo, da se z njimi vzpostavi 
stik.

• Spoznajte njihova zanimanja in ozadja.
• Predlagajte, kako bi jim pomagali, in jih prosite za 

predloge.

Ko utrjujemo zaupanje, premislite o tem, da bi se 
pogovorili o potrebah posameznika ali družine. Sprašujte 
po navdihu Svetega Duha.1 Na primer:

• S kakšnimi izziv se soočajo?
• Kakšni so njihovi družinski ali osebni cilji? Na primer, 

ali bi se radi izboljšali pri pripravi rednih družinskih 
večerov oziroma bi bili radi bolj samostojni?

• Kako naj jim pomagamo pri njihovih ciljih in izzivih?
• Katere evangelijske uredbe so na vrsti v njihovih življe-

njih? Kako naj jim pomagamo pri pripravah?

Pomnite ponuditi konkretno pomoč, kot je: »Kate-
ri večer vam ta teden lahko prineseva obrok?« Splošna 
ponudba, kot je: »Sporočite, če lahko kaj narediva,« ni kaj 
dosti v pomoč.

Posvetovanje z družabnikom
Ker z družabnikom morda ne bosta vselej skupaj, ko 

bosta v stiku s posameznikom ali družino, je skupno uskla-
jevanje in posvetovanje pomembno, ko si za navdih priza-
devata kot družabnika. V premislek sledi nekaj vprašanj:

• Kako in kako pogosto bosta kot družabnika na zvezi 
drug z drugim?

• Kako naj vsak od vaju uporabi svoje moči za to, da 
bosta skrbela za potrebe družine ali posameznika?

• Kaj sta se naučila, kakšne izkušnje sta imela in kakšna 
opozorila sta prejela od takrat, ko sta se nazadnje pogo-
varjala o nekem posamezniku ali družini?

Posvetovanje z drugimi v zadolžitvi
Sem ter tja je dobro govoriti z drugimi, ki so dodeljeni, 

da skrbno služijo istemu posamezniku ali družini kot vi.

Izzive rešujte s sporazumevanjem
Starešina Chi Hong (Sam) Wong od sedemdeseterih 

uporabi odlomek iz drugega poglavja Evangelija po 
Marku, zato da bi ponazoril, kako so štirje ljudje zaradi 
posvetovanja ugotovili, kako hromemu omogočiti, da bi 
bil v Jezusovi navzočnosti.

»Lahko bi se zgodilo tako,« je rekel starešina Wong. 
»Štirje ljudje so izpolnjevali škofovo zadolžitev, naj na do-
mu obiščejo moškega, ki je hrom. /. . ./ Škof je potem, ko 
so se na zadnjem oddelčnem svètu posvetovali o potre-
bah v oddelku, določil zadolžitve za ‘reševanje’. Ti štirje 
so bili zadolženi, da pomagajo temu moškemu. /. . ./

[Ko so prispeli v zgradbo, kjer je bil Jezus], je bila v 
sobi prevelika gneča. Niso mogli vstopiti skozi vrata. 
Prepričan sem, da so poskusili vse, česar so se domislili, 
vendar nikakor niso mogli priti skozi. /. . ./ Posvetovali 
so se, kaj naj storijo nadalje – kako bi moškega prinesli k 
Jezusu, da bi ga ozdravil. /. . ./ Domislili so se načrta – ni 
bil lahek, vendar so ga izpeljali.

‘Ker ga zaradi množice niso mogli prinesti 
predenj, so nad mestom, kjer je bil, odkrili streho; 
naredili so odprtino in spustili posteljo, na kateri 
je ležal hromi.’ (Mr 2:4)

‘Ko je Jezus videl njihovo vero, je rekel hromemu: 
»Otrok, odpuščeni so ti grehi!«’ (Mr 2:5)2«

Prošnja, naj preidemo k dejanjem
Starešina Dieter F. Uchtdorf iz zbora dvanajstih apos-

tolov je rotil: »Posvetujte se, uporabite vse razpoložljive 
vire, iščite navdih Svetega Duha, prosite Gospoda za nje-
govo potrditev, nakar zavihajte rokave in pojdite na delo.

Obljubljam vam, če boste sledili temu vzorcu, boste 
prejeli konkretno vodstvo glede tega, kdo, kaj, kdaj in kje 
je treba pomagati na Gospodov način.« 3

Članki o »Načelih skrbnega služenja« naj bi nam 
pomagali, da bi se naučili skrbeti drug za drugega 
– ne da jih posredujemo kot sporočila med obi-
ski skrbnega služenja. Ko tiste, katerim služimo, 
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spoznavamo, nas bo Sveti Duh navdihnil, da bomo 
vedeli, kakšno sporočilo nemara potrebujejo poleg 
naše skrbi in sočutja.

MOČ POSVETOVANJA
»Če bi nekaj radi izboljšali, se morate o tem pos-
vetovati,« je rekel predsednik M. Russell Ballard, 
vršilec dolžnosti predsednika zbora dvanajstih 
apostolov. »Pri tem [ustvarjamo] duhovno sinergi-
jo, ki pomeni večjo učinkovitost oziroma dosežek 
kot posledica združenega delovanja oziroma sode-
lovanja, rezultat česar je večji kot vsota doprino-
sov posameznikov.« (v R. Scott Lloyd, »Counseling 

with Councils Is Lord’s System, Elder Ballard 
Declares«, 11. jan. 2017, news .lds .org; »Strength in 
Counsel«, Ensign, nov. 1993, 77)

Krepitev odnosov je prav tako pomemben korak 
v skupnem posvetovanju. Gl. tudi članek o načelih 
skrbnega služenja »Building Meaningful Relati-
onships« na 6. strani letošnje avgustovske številke 
Liahone.
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